HaumoHanbHbIN nccnenoBaTeIbCKUM
YHUBEPCUTET « TALUKEHTCKUIM UHCTUTYT
NHXXEHEpPOB NPppUraumm 1 MexaHmsaumm
CeNbCKOro X03AMUCTBa»

Myxameoueea [JunHo3 TynKyHOBHA
/7-mema

MHOrocnomHsle
HEWUPOHHbIE CETU



NepexonikiMHOToCNnoOUHOU[Ce T

MpocTo# nepuenTpoH MHorocnonHas HeMpoHHas ceTb

3 Cnon 1 Cnon 2

X — BxogHble curHansi
W - Beca cBazen

f - ®yHKUUM akTUBaALUMK
y — OTBET ceTU

Cnon 3




HenpnoHHaqlceThInpnaMonolnacnnocinaHeHns

Bxopbl Cnon 1 Crnon 2 Cnon 3 Bbixoabl




PaboTalMHOTOCNOMHOMICETUINNAMOTO

Cnon 1 Cnon 2

Wiq2
X, f f
Wi11 W25
Wioq W32
Ww W12
f Wao2 f
W11
W3z
X5
221 W32
322
Wo3g
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QyHKUMA akTUBALUA:

S Cron1 - Cro2  Croi3
: af 1+e-x' .. . .‘ . : ' : | : !

: AP e, 3 . AT '] : Xt S AL .

PO N Y ‘@ Al . .
% T\A] g o
N S § +*
’.",Nt\u"‘.‘.< '
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d)yHKLMﬂ érrMBaquu

n2 Cnon 3

Cno

1

Cnon




DYHKUNA aKTUBALUMN:

. 1 Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3
=
(=5
Wiq2
W22
W32
Wa12
W22
W32
W3q2
322
W33z

@ S7 = 1" Wygs + 5" Wop, + f57Wa5,
F? 3 Fa.(SY)



Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

y — OTBET CETU

——

MHnynanusauyua secos: W, = cnyqanHoe 1ncno (-0,5...+0,3)



Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

Wi12
X, f f
Wi11 Wqo2
Wi32
>d y — OTBEeT CeTu
| W212
2 f W222 f ﬁ
X | Wz €' - 3TasoH, NpaBuUIIbHbI OTBET
' W312
522 Pa3Huua ¢ 3TanoHOM:
. Wasy f f : _
Wazo gisie- y




Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

y — OTBET CeTU

e" - 3TanoH, NpaBUibHbIN OTBET

PasHmua C 3TaJIOHOM:

'd=e-y




Cnon 1

Wy42
X f
! i E 1 W122
Wyaq Wi32
¥V131 Wa12
f W22
W14 2
Wo3o
X5
221 Wi
322
Wo3g f
3

Cnown 2 Cnon 3
f4 W3
y — OTBET CETU
Woo3
T f;
Wans "e" - 3TanoH, npaBUNbHbIN OTBET
Pas3Huua ¢ aTanoHoM:
fo d=e-y
OWmnOKM HENPOHOB 3-€ro CIoS:
— *
d, =d* wyy,
p— *
ds = d* wyy,

— s !
dg = d* Wa,,



y—oTBeTceTM

. - .

.

"e" - 3TarnoH, NPaBUmbHbIA OTBET




Cnon 1 Cnown 2

Owwnbdka nepsoro HenpoHa: d, =d,* w,,,+ d-" W, ,+ d;* W, 5,
" . — % * *
Owwnbka BTOpOro HenpoHa: d,=d,* w,,,+ d.* W+ d;* W,

. ™ P — * ] * * \
Owwunbka TpeTbero HerpoHa: d; = d,* Wy, ,+ d* W+ d* Wass
N

Cnon 3

y — OTBET CETU

e

- 3TAJIOH, npanmbeM oTBEeT

P&BHML[a C 3TaJIOHOM:

»d=e-y




DOYHKLMA akTUBaL|UMN:

s 1 Cnon 1 Cnown 2 Cnon 3
* e
[MponssogHaa dF/dx: Witz

X f f
N 1 W 1 W 4 W123
Fir =Byt (i=E3) } 2 2 i
e _ HEEAS . . y — OTBET CETY .
) ‘ W2
W
o] ’ 1

Wo g 2 5

X, W) ‘ Waps "e" - 3TanoH, NpaBUMbHbIA OTBET

: iy
s Pa3HuLa ¢ 3TanoHoM:

. W3y . f :

6 'd=e-y




DyHKUMS akTUBaLUK:
1 : Cnon 1 Crnon 2 Cnon 3

Foe
1+ex

[NponsBogHaa dF/dx:
F.2=E,*( —=F,)

d

y — OTBET CETU

e" - aTanoH, NnpaBUsbHbIN OTBET

Pausua C 3TaJIOHOM:

'd=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cBazu (W ', ):

i e sC e W, ., — TEKYLNIN BEC CBA3N
Wi =Wy +d7F, (S " X "a 5 e -
_ F . '(S;) — npousBoaHas yHKLMM aKkTUBALMM OT B3BELUEHHOWN CYMMbl BXO/,0B
a — CKOpOCTb 00y4eHns




DyHKUMA akTUBaLUN:
1 . Cnon 1 Crnon 2 Cnon 3

1+eX

F.=

a

[NponzBogHasa dF/dx:
S e I 2

y — OTBEeT CeTU

€ - 3TaJl1OH, ﬂpaBMﬂbelﬁ oTBET

P83HML|,a C 3TAJIOHOM:

’d=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cBasun (W', ):
U xC W ., — TekyLnin BeC CBA3U
Wi =wyyy +dF, (S * X" S Yy 4
e | (S) — nponsBogHaa pyHKUNK aKkTUBaLM OT B3BELUEHHOW CYMMbI BXO[,0B

) 2 * : * * ;



00VUEeHNEIMHOTOCNOUHOTOIMENUENTNOHA

DYHKUMSA aKkTUBaLUK:
1 Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

1+ex

F.=

a

[NponzeogHaa dF/dx:
E=lEt—F))

d

y — OTBET CEeTU

e" - 3TanoH, npaBusibHbIN OTBET

PaaHmua C 3TaJIOHOM:

d=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cea3m (W', ):
; ; W, .— TEKYLUN BEC CBA3U
W i1 = Wiy + dF, '(S,) * Xjra T 750 :
F . (S) — nponsBogHasa pyHKUUN aKkTUBaALMM OT B3BELLUEHHOWN CYMMbl BXO4 0B
a — CKopoCTb 0byyeHuns; i=1, 2 k=1,2, 3;

a



006yYUeHNEIMHOTOCNOUHOTIoINENUENTNOHA

OyHKUWA akTUBaL WM.
1 Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

F_=
T 1eex

[NponseogHasa dF/dx:
P =B —F)

y — OTBET CETH

"e" - 3TanoH, npasuiibHbIN OTBET

Pa3HI/1L[a C 3TaJIOHOM:

d=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cea3u (W ', ):

AT AL *C % g% W;,— TEKYLUUN BEC CBA3MN
Wi =Wip +dg°F, (S,y) " fi7a

F. (S)- Npou3BoAHas (PYHKLMM aKTUBaLMM OT B3BELUEHHOW CYMMbl BXOA,0B

a'— CKOpOCTb 0By4eHus; i=1, 2,3



F"*“ﬂ‘***“'ﬂ“wm—-w S et b e e L T T

CDyHKuvm aKTMBauMM:
: i
179 25

Cnom 2 - Crnion 3 s

F,= -

I'lpowsaop,Haﬂ dFIdx

Fia=iFy “1-F)

y — OTBET CeTU

"e" - 3TanoH, NpaBuUNbHbIN OTBET

Paalmua 6 3Ta.l10HOM




00YUEHNEIMHOTOCNOUHOTIOIMENUENTNOHA

DyYHKUMA akTUBALUN:
1 Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

1+ex

F.=

a

I'Ipomaaop,Haﬂ dF/dx:
w="E "1 =F),)

y — OTBET CETU

- 3TasNOoH, NpPaBUNbHbIA OTBET

PasHmua C 3TaJIOHOM:

d=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cBasn (W', ): N

L3S e % ¢ % W,;,— TEKYLMI BEC CBA3K
W' o= Wyqp +dy°F, (Sy) ™ fy7a

Fa (S)— npounsBogHaa pyHKUNU akTeayum ot B3BELLUEHHON CYMMbl BXO[ 0B

d — CKOPOCTb o6yqu NA



0O6YUeHNEIMHOTOCNOUHOTOIMENUENTNOHA

DYHKLMA aKTUBaLUM:

e 1 Cnon 1 Cron 2 Cnon 3
° f4ex
MpousBopgHaa dF/dx: W’m‘/_\
W1 f, Wiz

X
Fo = F %1 ~F,) N

Wi3
Y

: WY
W i
fg
X5 A
> W‘2

31 f3

y — OTBET CeTU

e" - 3TarnoH, NpaBUSibHbIA OTBET

PasHmua C 3TaJIOHOM:

“d=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cBa3u (W', ):

005 S k= % g% W,;,— TEKYLLUI BEC CBA3N
Wi =Wip +dF, (Sy) " fra - .
F_ (S)— nponssogHaa oyHKLNM aKTUBaALMM OT B3BELLEHHOW CYMMbl BXO[ 0B

a

a'— CKOpOCTb 00ydeHus; i=1, 2.3



DYHKUMS akTUBALUN:
S Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

ites

F.=

a

[NpounsBogHasa dF/dx:
Fas=lRa i =)

X Wi

a

y — OTBET CEeTU

"e" - 3TanoH, npaBUibHbIN OTBET

X
} ' PasHuua ¢ aTanoHoMm:
eV 231 f, ~ - |
Wa3p

'd=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cBasun (W ', ):

RS x= % g% W,,,— TEKyLM BEC CBA3N
Wi =Wip +dsF, (Ss) " fra -7 :
F. (S) — npounssogHas PpyHKUNN aKkTUBRLUW OT B3BELLUEHHOW CyMMbl BXOJ,0B

a — CKOpOCTb 00y4veHus; i=1, 2,3



DYHKLMSA aKTUBaL|UN:

S 1 . Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3
T e
MpounsBogHaa dF/dx: Wi, n
; W

f
F =F,*(1-F) |

y — OTBET CeTU

€ - 3TaJIOH, npanmbeM oTBEeT

P&BHML{G C 3TaJIOHOM:

'd=e-y

HoBoe 3Ha4eHue Beca cBasn (W ', ):
; S xC- % W, ,,— TEeKYLLM BEC CBA3N
W 3= Wigst d7F, (S7) " f "a . =
F. ‘(S) — nponsBofgHaa pyHKUUN akTUBALMU OT B3BELLEHHOW CyMMbl BXOA,0B
a — ckopocTb obyyeHus; f:f,, . f;




Bxoabl Cnon 1 Cnon 2 Crnon 3

y — OTBEeT CeTu

Hnynanusauus secos: W, = cnyyanHoe vucno (-0,5...+0,5)

w;=0,13 wg= 0,07
W2=-0,34 W= -0,20
w,;=-0,42 wg=0,32
w,=0,38 wg=-0,41
ws=0,25 w,;=0,12



Bxogbl Crnon 1 Cnon 2 Crnon 3

y — OTBeT CeTu

—»

s

w,;=0,13 we=007 | x=1 | (1)'S, = X,*W,+X,*W, = 1*0,13+0%(-0,42)= 0,13
w,=-034 w;=-0204 . _ S, = X *W+X,*W, = 1*(-0,34)+0*0,38= 0,34
wy=042 w=032 | *° D8, 25 WL 300 |
w,= 0,38 wg=-0.41
Ws=0,25 w,,=0,12 | &=1




DyHKUMA akTUBaLMK: Bxopgbi Cnou 1 Cnown 2 Cnon 3

1
R
1+e=
y — OTBET CETU
| _ N |
w,=013 we=007 | x=1 [Si=013| Ty = TE - =0,53
W2=-0,34 W7= "0,20 82 = -0,34 I

X,=0
‘ W3=‘0,42 W8= 0,32 2 f & : 1 ‘=O 42
|w,=0,38 wy=-0,41 ” | :

ws=0,25 w,,=0,12 | €=1




k OyHKUMA akTMBaLUN: Bxopbl Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

S

a
1+

y — OTBET CeTu

—

' ' ' S, = £ "W +£,*W. = 0,53*0,25+0,42*(-0.20)= 0,05
W1: 0'13 W6= 0'07 X1=1 S1 = 0’13 'f1 = 0,53 @ 3 1 i 5 7 ( )

w,=-034 W;=-020] _q |8,=-034[,=042| (4) S, = f*W+f,*W, = 0,53*0,07+0,42*0,32= 0,17
w;=-042 wz=032 | 7 | | | | | - - -
W, =0,38 wg=-0,41
w.=025 w,,=0,12 | =1




®yHKUMA aKTUBaUUL: Bxopbl Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3
v
F =

a

1+eS

y — OTBEeT CeTu

—

w,=0,13 we=0,07 | x,=1 |Si =013 |If, =053 | f,

, = =0,51
w,=-0,34 w;=-020| _q [S,=-0.34[f,=042 14005
w;=-0.42 wy=032 | "7 |s, =005 | orey ¥
W, = 0,38 w,=-0,41 e =0.54

S,=0,17 =017
ws=0,25 w,,=0,12 =1 : | 1+e




OyHKLMA akTUBaLUML: Bxopbl Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

1
s .
iie=

y — OTBEeT CeTu

(5) S, = f,*W+f,*"W,, = 0,51*(-0,41)+0,54*0,12= -0,14 _

w,=0,13 we=007 | x,=1 S =013 ||, =053

, 1
wy=-034 w;=-020|  _o |S,=-034|f1,=042 fe = T 14=)0,47 y = f. =0,47 — OTBeT ceTy
w;=-0,42 wg=0,32 2 S,=0,05 ||f;=0.51 ' Ci : ‘ ' : -

| Wy = 0,38 Wg= '0,41 =1 S4 =047 f4 =0,54
W5= 0,25 w10=0,12 85 i _0’14 f5 = 0’47




[x] He vaaerc crospanr pucyror




[x] He vaaerc crospanrpucyror




DOyHKUMA akTUBaLMN: Bxopbl Cnon 1 Cnon 2 Cnon 3

e 1 ,
1+e> &

y — OTBeT CeTU

Owndkn 1-ro cnog:

w,=013 we=007 | x=1 |s.=013[[f,=053 [[¢=053 | d,=d,*ws+d,*W,=-0,22"0,25 + 0,06"0,07= -0,05
w,=-0,34 w;=-0,20 5 S,=-0,34||f,=042 ||d=-0,22 d.=d. *w. + d.*w. = - o 8 * =
w;=-0,42 wg= 0,32 %0 's,=0,05 ||f:=0,51 |[d,= 0.0 deseaiatio VEE ol 22160, 20) i 0 B0 LI 0.06
W4 = 0,38 w9= -0,41 S4 — 0 17 f4 - 0 54




DyHKUMS akTUBaALUM: Bxopbl

P

a

X, [>
[ponsBogHaga dF/dx: W

1+eS W,

Cnon 1

Cnon 2 Cnon 3

y — OTBEeT CeTU

—>

W — TeKkyLMin BeC CBA3M

e o L 5

Wy
W= 013 we=007 | x,=1 |Si=0.13|[f,=053][¢=053
w,=034 w;=-020|  _y |s,=-034|f,=042 [[d,=-022
w;=-0,42 w,=032 | 2 s,=0,05 || ;=051 ||d,= 0,06
wi=038 wo=041 kg g7 lr, =054 |[¢i=-0.05
We= 0,25 W,=0,12 o = 0.1a]| . =0.47 | = 0.08

y =f;=0,47 — OTBeT CceTU

F . (S;) — nponssogHas

pyHKUUM akTUBaL UM

a — CKOpOCTb 00y4eHud
KoppekTnpoBka AeHAPUTOB: ,

F - (S:)=F,f (1—=F_y=1(1-1)=053%(1 - 0;53)=10,25

W', = w, +d,*F, (S)) * X,"a = 0,13+-0,05)*0,25*1*0,1= 0,129

Wi3=w; +d,"F, (S) " X,"a = -0,42H-0,05)"0,25"070,1=-0,42

F,(S,)=F,*(1-F_)=1%"(1-f,) =0,42*(1-0,42)= 0,244

W, =w, +d,*F_ '(S,) * X,*a = -0,34+0,06*0,244*1*0,1= -0,338

W, = w, + d,'F, (S,) * X,*a = 0,38+0,0610,244*0%0,1= 0,38







DyHKUMSA akTUBaLMK: Bxopgbl

e

a

1+eS

X, [>
[TponseogHaa dF/dx: W

Cnon 2

Cnon 3

y — OTBEeT CeTu

W — TeKkyLL1UI BeC CBA3N

Far =i EaTitli=F2)
X, [>
Wy
=0,13 wz=0,07 | x,=1 S, =013 ||f, =053 [|d=0,53
w,=-0,34 w;=-0,20 x.=0 | 5:=-034 f,=042 ||d,=-0,22
W;=-0,42 wg= 0,32 . S,=0,05 ||f;=0.51 [[d,= 0,06
Vaz038 Wo 041 s 017 1,=0ss fld=-005
5= 0, 10=0, s, =-0,14 f; =047 || %=

y =f.=0,47 — OTBET CETH

F . (S,) — nponsBoaHas
dyHKUMN akTUBaL UK

a — CKOpOCTb 00y4YeHUs
KoppekTnpoBka BeCOB 2-ro CI0s:
F,'(Sy))= F,*(1-F))y=f*(1-f %}—O a1t 051) 0,25
W5 = ws + d5*F, '(S,) * f,*a =0,25+-0,22)"0,25*0,53*0,1= 0,247
W5 =w; +d."F, (S,) ™ f,"a =(-0,20)+-0,22)"0,25"0,4270,1= -0,202




OyHKUMA akTUBaLUK: Bxopbl Cnon 1 Cnown 2 Cnon 3

1
e - -
1+e= W1
X, [> w,=0,13
[1ponzBogHaga dF/dx: W L Yy — OTBET CETU
W - U, /l
F,2=F,*(1-F,) :
Wy | .
W32540,42 W — TekyLymin BeC CBA3U
X; D T F . ‘(S,) — npousBofHas
w, ) 2) pyHKLUMM akTUBaLUM

a — CKOpOCTb 0Dy4eHUs
. | | KOppeKTMpOBKa BECOB 2-T0 CIOS:
=0,13 wg=0,07 | x;=1 |S:=0.13 ||, =053 |1d=053 | F,'(S,)= F,*(1-F,)="1*(1-f,)=0,54*(1 054) 0,248
W2=-O,34 W7= -0,20 X2=O 82 = -0,34 f2 = 0,42 d3= -0,22 VV’6 - W6 o d4*Fa ‘(84) [}1 9 - 0.07+0,06*0,248*0,53*0,1—0,071
W;=-0,42 wg= 0,32 $;=0,05 |[5=051 [[d=0.06 | -\, — 4 F (S,) *f,%a =0,32+0,06%0,248%0,42°0,1=0,321
= 0,38 Wg= ‘0,41 S. =017 f =054 d1= -0,05 N3
we=025 w,=0,12 | €1 - M _o47 |la=006
55 Me 10~ Y S; =-0,14 f. =047 B

y =f.=0,47 — OTBeT ceTu




DOyHKUNA akTUBaLUMKL: Bxopgbl
1
F. =

) |
1+eS

X, [>
[TpounsBogHaa dF/dx: w'

Cnon 2

Cnon 3

y — OTBEeT CeTu

W — TekyLLnI BeC CBA3U

F.7 = F,*(1=F)
X, [>
Wy

=013 We= 0.07 X,= S,=0,13 ||f,=0,53 ||d= 0,53
w=-034 w;=-020|  _o |s,=-034t,=042[d=-022
w,;=-0,42 wy= 0,32 - S, =0,05 ||f; =0.51 d,= 0,06

f 0,38 Wg=_-0,41 =1 S4 =0.17 f4 =054 =-0,05
Ws= 0,25 W10—0,12 S.=-0,14 f. =047 d 0,06

y =f.=0,47 — OTBET CETU

F . (S,) — npousBogHasd

dyHKUMM akTMBaLUK

a — CKOpOCTb 0Dy4eHUs
KoppekTupoBka BeCoB 3-ro CIOS:

F,(Ss)= F,*(1-F,)=f*(1-f)=0,47*(1-0 47) 0,249

W= wg +d*F, '(Ss) * f;*a =-0,41+0,53*0,249%0,51*0,1= -0,403

W0 = Wy + d*F (S:) * f,%a =0,12+0,53*0,249°0,54*0,1=0,128







